

Новый путепровод на улице Рябиновой улучшит движение на западе Москвы - Собянин

14.05.2015



Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел строительство нового путепровода.

Путепровод пройдет через железнодорожные пути Киевского направления Московской железной дороги (МЖД) в районе ул. Рябиновая.

Как только он откроется, ситуация на дорогах запада Москвы существенно упростится.

Сергея Собянин пояснил, что строительные работы на западе Москвы не останавливаются.

В свою очередь, первый заместитель руководителя столичного департамента строительства Петр Аксенов отметил, что путепровод необходимо построить до 2016 года. Вместе с этим, П. Аксенов не исключил, что работы закончатся и до этого срока.

Сергей Собянин добавил, что этот дублер МКАДа выполняет очень ответственную функцию.

«Он даст развитие всему району, я думаю, оживут и промышленные территории, многие из которых находятся здесь в запущенном состоянии», — присовокупил столичный мэр.

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1852409.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)